



Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.44.2018.M.S.

Siechnice, 04.09.2018 r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJASNIENIACH I WPROWADZONYCH ZMIANACH

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie „**Budowa oświetlenia drogowego z podziałem na dwa zadania: Zadanie 1: ul. Władysława Grabskiego w miejscowości Siechnice, Zadanie 2: ul. Wrocławska w miejscowości Radomierzycy, Gmina Siechnice**”.

Burmistrz Siechnice na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami) udziela wyjaśnień i wprowadza następującą zmianę:

Zmiana 1: Czy ze względu na mocno wydłużone terminy dostaw słupów aluminiowych, można zastosować słupy stalowe ocynkowane?

Odpowiedź: Zgodnie z decyzją Zastępcy Burmistrza, ze względu na długi czas oczekiwania na słupy aluminiowe na budowę oświetlenia drogowego przy ul. Wrocławskiej w miejscowości Radomierzycach należy zastosować słupy stalowe ocynkowane o przekroju okrągłym odpowiadające „opisowi przedmiotu zamówienia 1B”.

Zmiana 2: Czy ze względu na długie terminy oczekiwania na dostawę słupów aluminiowych, Zamawiający jest w stanie przedłużyć termin realizacji inwestycji?

Odpowiedź: Ze względu na decyzję o zastosowaniu słupów stalowych ocynkowanych, Zamawiający nie wydłuża terminu realizacji zamówienia.

Zmiana 1: W Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) zapisy z pkt 4. ppkt. 4.2. tj.: „Warunki płatności: na podstawie faktury po spełnieniu przez Wykonawcę warunków, o których mowa w specyfikacji istotnych warunków zamówienia i umowie” zastępuje się zapisem: „Warunki płatności: na podstawie faktury po spełnieniu przez Wykonawcę warunków, o których mowa w specyfikacji istotnych warunków zamówienia i umowie. Planowane wydatki na zadanie 1: rok 2018: 200 000,00 zł brutto, rok 2019: pozostała kwota.

Planowane wydatki na zadanie 2: rok 2018: 200 000,00 zł brutto, rok 2019: pozostała kwota”.

Zmiana 2: Zamawiający wprowadza następującą zmianę w zakresie wysokości zabezpieczenia należytego wykonania umowy:

1) w SIWZ pkt 15 – jest: Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w przedmiotowym postępowaniu w wysokości 5% kwoty brutto oferty, **ma być:** Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy w przedmiotowym postępowaniu w wysokości 2% kwoty brutto oferty.

2) W projekcie umowy w §5 ust. 26 - jest: Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 10% wynagrodzenia brutto, (...), **ma być:** Wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 2% wynagrodzenia brutto, (...).

Termin składania i otwarcia ofert został zmieniony na dzień 11.09.2018 r. Pracownikiem Urzędu Miejskiego w Siechnicach, uprawnionym do kontaktów jest Krystyna Choina pok. 102, tel. 71 786 09 14, od poniedziałku do piątku w godz. 9:00 –14:00, zp@umsiechnice.pl

Burmistrz Siechnic
Milan Ušák